
Reisebeschreibung und Reiseleistung  

  

Kinderfreizeit Teutoburger Wald 2025  

  

der Ev. Jugend Holzwickede und Opherdicke  

  
  
 

Allgemeine Informationen  
Bestimmungsort: Freizeitheim Haus Ascheloh Teutoburger Wald, Grüner Weg 46, 33790 Halle (Westf.)  
  
An- und Abreise: Reisebus  
  
Kinderfreizeit für Kinder im Alter zwischen 7 und 12 Jahren mit vielfältigem Programm (sportlich, kre-
ativ, spielerisch).  
  
Gruppengröße: 30-40 Teilnehmende + Teamer*innen; Verhältnis von Teamer*innen zu Teilnehmen-
den entspricht ungefähr zwischen 1:3 bis 1:5.  
  
 

An- und Abreise  
Die Busfahrt wird am 20.10.2025 morgens starten. Nach ungefähr 1-1,5 Stunden werden wir das Ziel 
erreichen. Vor Ort werden vier Übernachtungen verbracht. Am 24.10.2025 werden wir nach dem Früh-
stück, gegen 10 Uhr, unsere Unterkunft verlassen und zum Safariland Stukenbrock fahren. Die Fahrt-
zeit beträgt ca. 30-45 Minuten. Wir werden den Tag vor Ort verbringen, bis wir gegen 17 Uhr wieder 
mit dem Reisebus losfahren und ca. 1,5 Stunden später in Holzwickede ankommen.  
  
 

Unterkunft  
Das Haus Ascheloh ist ein evangelisches Jugendfreizeitheim, ideal für Kinderfreizeiten und Gruppen-
aufenthalte. Das Haus liegt am Eingang zum Teutoburger Wald zwischen Halle Westfalen und Werther 
in Alleinlage. Die Schlaf- und Gruppenräume verteilen sich auf drei Etagen und bieten einen guten 
Kinderfreizeit-Standard. Die vielen Gruppenräume bieten Möglichkeiten für vielfältige Aktivitäten.  
Die Teilnehmenden sind in 3- bis 6-Bett-Zimmern untergebracht. Die Schlafräume sind hell und 
freundlich, alle Räume haben Waschbecken, zum Teil Etagenbetten und zum Teil mit Balkon. Die Zim-
mer verteilen sich über drei Etagen, der Sanitärstandard ist modern. 

Für Gruppenaktivitäten stehen fünf Gruppenräume zur Verfügung, die Platz für 10 bis 42 Personen 
bieten. Diese Räume sind ideal für Workshops, Spiele und andere gemeinschaftliche Aktivitäten. Zu-
sätzlich gibt es einen Andachtsraum, ein Lesezimmer, ein Fernsehzimmer und einen Wintergarten. 
Das Haus ist gut ausgestattet, um den Bedürfnissen von Kindergruppen gerecht zu werden. Es gibt 
u.a. einen Tischtennisraum sowie einen Kicker. 

Direkt am Haus findet sich ein schöner großer Waldspielplatz mit Spielhaus, Seilbahn, Baumhaus und 
Spielwiese, Lagerfeuer- und Grillplatz. Ein Fußballfeld und die große Spielwiese bieten viel Platz zum 
Austoben. Das Gelände ist nach hinten und zu den Seiten hin von Wald eingerahmt.  

 
 
 



Verpflegung  
Während der Freizeit erhalten wir Vollverpflegung bei Selbstversorgung. Das Team darf auf eine gut 
ausgestattete Küche zurückgreifen, um leckere und kindgerechte Mahlzeiten zuzubereiten. Gelegent-
lich können die Teilnehmenden bei der Zubereitung der Mahlzeiten helfen. Die erste Mahlzeit wird das 
Mittagessen am Anreisetag sein und die letzte Mahlzeit ist das Frühstück am Abreisetag. Für den Aus-
flug am Abschlusstag gibt es Lunchpakete. Getränke stehen während der gesamten Freizeit in Form 
von Tee und Wasser zur Verfügung.  
   
 

Verpflichtungen  
Die Teilnehmenden verpflichten sich am Programm (inklusive Mahlzeiten) teilzunehmen. Zudem sind 
sie verpflichtet Tisch- und Spüldienste zu übernehmen sowie Aufräum- und Reinigungsarbeiten durch-
zuführen. Neben den Hausregeln sind auch die Freizeitregeln einzuhalten. 
  
 

Reisepreis und Versicherungen  
Der Reisepreis beträgt 190,-€ für Kinder aus Holzwickede. Teilnehmende, die nicht in Holzwickede 
wohnen, erfahren den Reisepreis auf Anfrage. Aufgrund von kommunaler Zuschussförderung ist eine 
unterschiedliche Preisgestaltung unumgänglich. Der Reisepreis ist einschließlich Steuern.  
Im Reisepreis ist eine Unfallversicherung für die Freizeitteilnehmer*innen enthalten.  
  
  
 

Weitere Informationen sind den „Anmelde- und Teilnahmebedingungen für Ferienfreizeiten bzw. 
Kinder- und Jugendreisen der Ev. Kirchengemeinde Holzwickede und Opherdicke, K.d.ö.R. – Ev. Ju-
gend Holzwickede und Opherdicke –“ zu entnehmen.  
  
 
Freizeitleitung: Jugendreferent Hendrik Lemke  
  
 
Für Rückfragen/Informationen wenden Sie sich bitte an:  
  

Jugendreferent Hendrik Lemke      
Goethestraße 4        
59439 Holzwickede       

Handy: 01573 – 55 79 780      

E-Mail: evjugendhowi@gmail.com      
  
 
Ein Angebot der:  
Ev. Jugend Holzwickede und Opherdicke  
Homepage: www.evjugendholzwickede.de  
  
  
Reiseveranstalter:  
Ev. Kirchengemeinde Holzwickede und Opherdicke  
Goethestraße 4  
59439 Holzwickede  
  
 

mailto:evjugendhowi@gmail.com
http://www.evjugendholzwickede.de/

